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Організаційний комітет запрошує до участі в 
конференції науково-педагогічних працівників, 
молодих учених, здобувачів вищої освіти. 

Мета конференції: 

обговорення  суспільно-політичних зрушень на 
глобальному та локальному рівнях, аналіз 
соціально-економічних, культурних, освітніх соціально-економічних, культурних, освітніх 
трансформаційних процесів і модернізації 
політичної системи.

Формат аркуша: А4, орієнтація – книжкова, усі 
береги 2 см.

Текст: набір тексту здійснюється у форматі 
Microsoft Word *doc або *docх; шрифт – Times 
New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал – 
1,5, абзац – 1,25 см; без переносу слів і 
макросів;макросів; обов’язкове розрізнення знаків 
дефіс (-) та тире (–); використання лапок 
формату « ». Допускається виділення
фрагментів тексту курсивом. Сторінки не
нумерувати.

1. Політичні інститути й політичні системи 
світу: динаміка змін
2. Ціннісно-світоглядні аспекти політичних 
трансформацій
3.Соціально-економічні аспекти 
трансформацій інформаційного суспільства
44.Міжнародні відносини та міжнародна 
безпека
5. Регіональна політика: нові можливості 
та виклики 
6. Політична комунікація в сучасному 
інформаційному просторі
7. Право як важливий інститут сучасного 
суспільствасуспільства

МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ: УКРАЇНСЬКА, АНГЛІЙСЬКА 

Вимоги до оформлення тез доповідей

Пленарне засідання відбудеться офлайн 
у Полтавському державному аграрному 
університеті;  онлайн – на платформі 
Google Meet.

Електронний збірник матеріалів 
конференції буде розміщений на 
сторінці кафедри гуманітарних і 
соціальнихсоціальних дисциплін ПДАУ і надісланий 
на електронну пошту учасників к
онференції.

V ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 
КОНФЕРЕНЦІЯ «ПОЛІТИЧНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ 
СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА»

https://forms.gle/iuV5GmSXcPcM3NH5A
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Зразок оформлення тез для здобувачів вищої освіти :

Зразок оформлення тез для науково-педагогічних 
працівників та фахівців :

Контакти організаційного комітету

+38 099 911 23 32 – Помаз Юлія Володимирівна;
+38 068 155 80 46 – Усанов Ігор Вікторович.

Запрошуємо до співпраці!

Будемо вдячні за поширення інформації серед 
колег та інших зацікавлених осіб.

Послідовність складників тез доповідей: 

назва тез – посередині рядка великими 
літерами напівжирним шрифтом; 
прізвище та ім’я автора/авторів, науковий 
ступінь, вчене звання, посада, навчальний 
заклад/місце роботи, місто, країна, 
електроннаелектронна адреса, ORCID ID (у разі відсутності 
ORCID ID можна отримати за посиланням 
https://orcid.org/register); для здобувачів вищої 
освіти: прізвище та ім’я здобувача вищої освіти, 
рівень вищої освіти, назва спеціальності, навчаль-
ний заклад, місто, країна, електронна адреса; 
науковий керівник – прізвище та ім’я, науковий 
ступінь,ступінь, вчене звання, посада, навчальний за-
клад/місце роботи, місто, країна, електронна 
адреса, ORCID ID (з вирівнюванням по правому 
краю, міжрядковий інтервал – 1,0); 
джерела та література – посередині  рядка 
напівжирним шрифтом, в алфавітному 
порядку відповідно до чинного стандарту 
бібліографічного опису (ДСТУ 8302:2015).

Таблиці та інші нетекстові об’єкти мають бути 
пронумеровані та розміщені в тексті по  центру. 
Бібліографічні покликання подавати так: [1, с. 4], 
[4, с. 55; 10, с. 15], [7, с. 14–26], [6], [3; 7; 8].

Увага! Організаційний комітет залишає за 
собою право внесення тем доповідей до 
програми конференції, відхилення тез 
доповідей, які не відповідають зазначеним 
вимогам, науковій проблематиці 
конференції або надіслані пізніше 
зазначеного терміну. Текст публікації 
повиненповинен бути відредагованим.

Усі тексти тез будуть перевірені на плагіат 
(рівень оригінальності має становити не 
менше 70 %). Відповідальність за достовірність 
фактів, покликань, власних імен покладено на 
автора(авторів) статті і наукового керівника 
(для здобувачів вищої освіти). 

Тези буде надруковано в авторській редакції.Тези буде надруковано в авторській редакції.


